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	Số:        /UBND-NV

V/v nâng cao hiệu quả thực hiện Chỉ số hiệu quả quản trị và hành chính công (PAPI)
	TP. Bắc Giang, ngày     tháng  9 năm 2023


	Kính gửi:      

	- Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị thành phố;

- UBND các phường, xã.




Căn cứ Công văn số 2341/SNV-CCHC ngày 20/9/2023 của Sở Nội vụ về việc nâng cao hiệu quả chỉ số PAPI. Để nâng cao hiệu quả Chỉ số PAPI và các chỉ số thành phần, Chủ tịch UBND thành phố đề nghị các cơ quan, địa phương tập trung thực hiện tốt một số nhiệm vụ như sau:
1. Triển khai, tổ chức thực hiện các nội dung theo Công văn số 2341/SNV-CCHC ngày 20/9/2023 của Sở Nội vụ và Kế hoạch 122/KH-UBND ngày 01/7/2021 của Chủ tịch UBND thành phố về nâng cao Chỉ số hiệu quả và hành chính công năm 2021 và những năm tiếp theo trên địa bàn thành phố Bắc Giang; trong đó, tập trung thực hiện nội dung: tham gia của người dân ở cấp cơ sở; công khai, minh bạch; trách nhiệm giải trình với người dân; kiểm soát tham nhũng trong lĩnh vực công; thủ tục hành chính công; cung ứng dịch vụ công trực tuyến; quản trị môi trường và quản trị điện tử; thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở; phát huy vai trò của người đứng đầu trong công tác giải trình, tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo, tăng cường đối thoại với Nhân dân.
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến người dân về chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước; các chương trình, kế hoạch, quy hoạch  ….của tỉnh, thành phố và địa phương.
2. Riêng đối với 02 đơn vị thực hiện khảo sát là phường Xương Giang, xã Tân Tiến: 
Phối hợp với Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc cùng cấp chuẩn bị tốt các điều kiện phục vụ công tác khảo sát tại địa phương; phối hợp với các tổ chức chính trị - xã hội tích cực tuyên truyền, vận động hội viên, đoàn viên tham gia hưởng ứng.
Yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, Chủ tịch UBND các phường, xã nghiêm túc triển khai, thực hiện./.

(Kèm theo Công văn số 2341/SNV-CCHC của Sở Nội vụ)
/
	Nơi nhận:

- Như trên (để t/h);

- Chủ tịch, các PCT UBND TP;
- Uỷ ban MTTQ thành phố;
- CVNC, CVP HĐND-UBND TP;
- Lưu: VT.


	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Nguyễn Hữu Đính


